

### 网曝ATM机漏洞 用户需小心防范

近日国内某网站曝出“银行ATM机存在安全漏洞”,可被黑客攻击,黑客通过入侵ATM机可窃取银行卡账号密码、进行转账等操作。瑞星节前也在微博上发出提醒,称从技术角度讲ATM取款机的漏洞确实存在,尤其是那些带有全键盘输入或虚拟键盘输入的“高级取款机”,更容易被黑客入侵。

临近国庆长假,市民取钞高峰即将到来,那么ATM机真有这么可怕的漏洞么?

合荣欣业副总裁薛炳如昨日接受记者采访时表示,目前银行ATM取款机全部是用加密键盘,而这些加密键盘都是带有硬件加密模块的,持卡人从键盘输入密码后即被加密,除非木马掌握了银行的密钥,否则很难破解用密钥加过密的密码,“人民银行已经让所有银行ATM机强制更换了加密键盘。但目前查询机还没有强制执行。”据介绍,目前有一些查询机,使用的就是非加密键盘或软键盘(也就是虚拟键盘),“这种非加密键盘或软键盘,相对来讲,确实容易被植入木马,密码、账号输入后容易被‘钩子’钩走。但是查询机也一样是内网和外网隔绝的,就是植入木马,也是只能从内网下手。”

据业内人士介绍,从ATM取款机已经发生的窃案来看,主要是不法分子在ATM机上安装了假键盘或是摄像头来盗取客户密码,真正通过操作系统漏洞来盗取客户资金的,从来没有发生过。

快报记者 王海燕

## 上海地铁10号线追尾导致部分乘客受伤

# 票价不含保险乘客仍可获赔



9月27日,上海地铁10号线老西门站发生列车追尾,导致部分乘客受伤。有媒体称,与火车票中所含强制保险不同,目前地铁票中不涵盖强制保险。不过,由于上海地铁相关运营方已投保了公众责任险等相关险种,受伤乘客可间接获赔。一般来说,公共交通都会投保责任险,不过为了降低风险,乘客最好还是补充其他商业保险。

快报记者 张波

### 公共交通出意外均可获赔

据报道,上海地铁是由人保、平安、太保三家共同承保,这三家保险公司组成了一个共保体,承保了地铁机车的相关保险及公众责任险。不仅如此,相关厂商的产品责任险可能也会被涉及。据悉,在事故赔偿方面,虽然目前地铁车票中尚未涵盖任何交通意外保险,但若事故不幸发生,地铁承运公司其实应对乘客负责,应按照民事责任对地铁旅客进行赔偿。

一般来说,出于风险转嫁的考虑,目前全国在建或已建地铁有部分应投保了相关保险,承保的保险产品大致包括:财产一切险、建筑安装工程一切险、第三者责任险、公众责任险及地铁机车车身相关保险等。具体承保范围以双方签订的保险合同为准,保障范围可小到乘客手指被地铁车门夹伤,大到恐怖袭击。

中德安联保险专家告诉记者,一般来说,乘客坐地铁、公交车等公共交通工具,一旦发生意外都会有相应的公共保险赔偿,但相应额度没有具体法规规定,且地铁公司是否为乘客买商业保险及购买何

种保险也是由公司决定,在法律层面没有统一的法规规范。

而从企业角度来看,应该通过购买相应保险来规避事故风险。对于事故中第三方责任的风险,可以购买的保险包括产品责任保险和公众责任保险,不过现阶段国内地铁公司是否购入商业保险并没有法规约束,并且产品责任保险的企业也不多。有媒体称,从责任角度来看,公共事故涉及到责任的划分和赔偿,需要通过一定的法律规则来确定责任的具体划分和承担赔偿责任的数额和方式,因此相关法律制度不但是受害者索赔的依据,同时也是保险公司进行赔偿的依据。

### 意外险别忘附加

许多消费者不仅会乘坐市内公共交通工具,还会经常乘坐飞机、火车、长途大巴等。中德安联保险专家告诉记者,综合意外险就可以在保险合同范围内为生活中的各种意外风险提供保障。不过,购买基本意外险并非就可以一劳永逸应对意外风险了。仅购买一份意外伤害保险,保险责任仅限于针对因意外造成的被保险人身故或残疾进行赔付,而意外风险可能造

成的其他损失,比如医疗费用补偿,则需通过购买附加险的形式进行补充,最常见也是最重要的意外附加险即意外伤害医疗附加险,可以按照合同规定,针对被保险人因意外受伤发生的医疗费用进行赔付。这也是一种获得高性价比意外保障的重要法宝。

市场上也有专门针对公共交通工具的附加险,对在乘坐交通工具过程中发生的意外风险给予双倍意外险保额的赔付,可以作为应对出行风险的额外补充。一旦意外不幸发生,与主险并不冲突且累计赔付,可以为投保人提供高额的经济补偿。

上述专家称,对于经常出差的人士来说,购买一年期的意外险远比单次购买更加实惠。比如,目前航空机票中捆绑的意外险单次费用为20元,保额为40万,但现在保险公司专门推出的航空意外险一年期为10元或100元不等,保额最高达到100万。据介绍,意外险根据保险项目和保险金额不同,保费差别较大。如一年几百块钱的综合意外险就涵盖了火车、大巴、轮船、汽车、地铁、出租车、电车等多种交通工具。

## 阿里巴巴 诚信保障金达20亿

昨天,阿里巴巴发布了《2011年上半年电子商务诚信安全报告》。报告显示,阿里巴巴今年上半年中国、国际两个交易市场电子商务欺诈案件同比下降超过八成。截至6月30日,在阿里巴巴开通诚信保障和诚信保障团服务的会员近36万,总保障金额度达20亿元。

据统计,2011年新进入阿里巴巴中国供应商会员的欺诈率已降至万分之九。

快报记者 张波

## 保险网销 千亿保费金矿待挖

目前国内已有近40家保险公司开展了网络保险业务,占比超过60%。到2020年,中国保险业电子自助渠道市场份额占比将达20%左右,未来10年国内保险网销至少有千亿元的市场潜力待挖掘。

安邦保险江苏分公司负责人李品华介绍,消费者可选择一位在线客服经理即可面对面就产品问题进行咨询,可以互动,可以面对面,增强了网络销售的信任度。此外,手机用户一样可以登录视频选购保险。

快报记者 张波

## DIQUA 帝度

三洋洗衣机蝉联10-11年变频洗衣机领军品牌  
三洋-DIQUA帝度洗衣机 跨越巅峰 跃然上市



# 变频王者 三洋帝度

买三洋-DIQUA帝度变频洗衣机

## 送苹果iPad2

活动机型: XQG85-T1099BHX、XQG90-T1099BHC  
活动时间: 2011年9月9日-10月9日



6公斤  
变频洗衣机

1998元

### 直击冰点价

三洋-DIQUA帝度洗衣机直击价格冰点,限时限量放送超值冰点价,机会难得,不容错过!

### 惊喜有大奖

购三洋-DIQUA帝度洗衣机,100%有大礼,苹果iPad2平板电脑!

### 12年免费包修

购三洋-DIQUA帝度变频洗衣机,送12年变频电机保修卡,享变频电机12年免费包修服务。

### 惊爆大礼包

购三洋-DIQUA帝度洗衣机,100%有大礼,苹果iPad2平板电脑,三洋吸尘器、挂烫机送不停!

世界变频电机专业制造商

咨询热线: 025-86605596 http://www.hf-sanyo.cn